

江苏北部今天还有暴雨

明起天气好转 可以放心出去玩啦

快报讯(记者 徐岑 安莹)雨，今天继续下。好消息是，熬过今天，明天全省大部就将迎来多云好天，而且未来三天都不下雨，气温也回升到26℃左右，很舒适。小伙伴们，可以放心出去玩了。

昨天早晨，雾气太浓，沿江苏南部分地区能见度很差，尤其是苏州、无锡，有的地方能见度不足200米，给出行带来了麻烦。好在上午雾气就散了大片，虽然高耸的大楼依然隐在雨雾中，但是近地面已经清晰了不少。

南京上午狠狠下了一波雨，下得太急，路面上的积水跟小溪似的，流得很急。不过下午，主城区雨就渐渐停了，不少憋了一天的小伙伴开始出门活动。不过，江苏中北部地区却迎来大雨。徐州、淮安、扬州、泰州、盐城大部分地区雨下了一下午。恰赶上出行高峰，堵在路上又下雨，不少人很心急。

长假首日，虽然南京城的秋雨影响了不少人的出行，不过也不是一点福利都没有，雨水带来的清新空气让整个南京城像个大氧吧。昨天，南京的PM2.5浓度一度降至个位数，这也是连续第四个“森林呼吸”了。

现代快报记者登录江苏省环保厅官网发现，昨天全省空气质量也很给力，13个省辖市空气质量全是良好至优秀，其中南京的表现最为抢眼，截至下午两点，PM2.5浓度低到逆天，仅为8微克/立方米，距离真正的“零污染”一步之遥。

刚刚过去的9月，南京的污染物被臭氧霸占了。空气质量有15个污染天，10个良好天，还有5个优秀天。相比以往，南京的臭氧污染更加“猖獗”，15个污染天全部是“臭氧造”。

今天风雨还是要添乱，早晨

苏南局部地区有雾，要注意防范。白天雨也不小，沿江以北地区中雨为主，局部大到暴雨。今天夜里，淮河以南地区还有小到中雨。不过，这一波下完，明天就迎接好天了。

江苏气象预报，明后两天全省多云，只有东南部地区还有阵雨。气温也会回升，今天大部分地区22到25℃，明后两天就升到26到27℃了。不过，早晚依旧偏凉，注意防寒保暖。国庆假期才刚刚开始，后面几天可以放肆玩啦！

南京三日天气

今天 阴有阵雨，雨量小到中等，早晨局部有雾，西北风2到3级，19~24℃
明天 阴转多云，19~26℃
后天 多云，17~27℃

国庆7天长假 炫酷梵高展等你去看



展览VR互动区 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

快报讯 (记者 胡玉梅)不用去荷兰，在南京就能和梵高作品“零距离”接触；不仅能看展，还很好玩，可以戴VR体验眼镜……国庆第一天，中国梦·梦之蓝《遇见梵高》光影互动艺术展迎来了很多梵高迷，他们看了展览后，都竖起了大拇指：“高大上”“真不错”……

在展区内，现代快报记者遇到了倪先生一家三口，他们是特意赶来看展览的。倪先生一边看，一边忙着拍照。“挺好的，值得向朋友推荐。”

VR体验区是最受欢迎的。VR体验眼镜对很多公众来说，都是新鲜玩意。小冀和女朋友就在VR体验区等待着。小冀的女朋友戴上VR体验眼镜，她说：“看到了4个空间。有台球室，台球室内有一个人正在挥杆；有琴房，在这个琴房里，瘦削的梵高一开始手里拿着烟斗正在抽烟，然后，他又站起来，走到窗边，看向窗外。最神奇的是卫生间，卫生间很小，但有个马桶，好想坐上去……”她告诉记者，这是她第一次玩VR，感觉很精彩，很有趣。

扔球互动区则是孩子们的

最爱。在这里，蒋女士和她的朋友带着孩子们，拿起筐子里的球，朝画墙扔去。每碰到的一点，都晕开，出现一部分画面内容。当画面全部显现的时候，蒋女士趁机对孩子们进行“科普”，出现的是哪一幅作品，画面内容反映的是什么。小朋友抬起小脑袋，看着画面，而后又欢快地砸着。

中国梦·梦之蓝《遇见梵高》光影互动艺术展有1000多幅梵高光影艺术作品呈现，用独特的手法，再现梵高的作品。最关键的，这里不仅有得看，还有得玩，还可以把梵高衍生品带回家。

展览日期:2016年9月27日—2017年1月8日

观展时间:每日10:00—17:00(周一闭馆)

展览地址:南京市规划建设展览馆三楼

交通路线:地铁1号线玄武门站3号口出、玄武公园公交站：25路、28路、30路、35路

购票方式:“锐丰传媒”官方微博、微票儿、小格娱乐、格瓦拉、微信钱包电影演出赛事等。

南京1万对新人 扎堆黄金周办婚礼

快报讯 (记者 徐岑 项凤华)“十一”黄金周向来是新人扎堆结婚的好日子，今年“十一”也成为新人必争的“吉日”。10月1日，南京各婚姻登记处特地加班半天，为新人提供方便。不过由于遇上阴雨，现代快报记者统计发现，截止到昨天上午11点，南京有98对新人领到了红本本，比去年237对少不了。

相差18岁，因为公益结缘，昨天上午，90后姑娘孙小欣和70后大叔张旭来领证，两人说就是想挑祖国母亲生日这天来结婚。“举国同庆的日子，结婚更开心。”

两人认识也充满戏剧性。2013年春天，还没毕业的孙小欣在广西某山区农村支教。山里贫困，很多好心人送物资过来，张旭就是其中一个。不过，当时张旭已经工作多年小有地

位，对于还没毕业的孙小欣来说，就像个领导，孙小欣有点“怵”他。两人第二次见面是在上海的一个公益活动现场。“太巧了，当时我就觉得不能错过她，上去要电话号码了。”张旭说，回南京后就开始打电话约她。“正好有批广西农村孩子到南京游学，我就找她帮忙，一来二往关系就近了。”现在两个人都专职做起了公益活动。

昨天上午尽管有风雨，一辆辆婚车还是成为街头最美的风景，“今年的国庆黄金周，结婚的要比去年同期多一点，据估算，七天下来，南京约有1万对新人扎堆办婚礼。”

现代快报记者从南京市民政局了解到，今年1—9月，南京有60049对新人登记结婚，而去年同期是57426对。结婚量大，而平时没时间办婚礼，这也就导致了假日婚宴扎堆。

南京夫子庙和中山陵

外地游客“主战场” 首日迎客32万人次

景区传真

快报讯 (通讯员 张跃文 记者 蔡梦莹 徐红艳)昨天上午的阴雨，浇灭了不少游客出游的心思。不少人在酒店里窝着，直到下午雨停了才出门。现代快报记者从南京市旅游委员会获悉，长假首日，南京七大景区共迎客44.05万人次。其中，夫子庙和中山陵园风景区依然是“接客”大户，两家景区昨天一共接待了32万人次的游客，占南京七大景区总和的七成。今年牛首山文化旅游区和大报恩寺遗址公园都是首次迎来国庆黄金周，由于阴雨，“成绩”并不算亮眼。

昨天上午9点多，冒着淅淅沥沥的小雨，现代快报记者来到中山陵博爱牌坊附近。虽然山下的人不多，但山上的游客却出奇地多，台阶上全是五颜六色的雨伞。不少游客为了合影留念，干脆扔掉雨伞，冒雨拍照。

上午10点左右，天空突然变暗，一场暴雨不期而至。好在暴雨没一会儿就停了，大部分游客



游客冒雨游览中山陵

们的兴致也并未被暴雨打扰，继续接下来的行程。

“点了牛肉粉丝汤、牛肉小笼包。”在夫子庙，来自苏北的游客一边擦擦嘴，一边对记者说。他来南京之后，特意按照攻略选了一家老字号就餐，“中午吃点特色小吃，下午逛一逛景区，晚上再回来坐一次秦淮画舫。”

景区工作人员也表示，不少

游客吃过晚饭，喜欢夜游灯影里的秦淮河。“尤其到了晚上，排队等待的队伍能到棂星门前”。

记者了解到，从今年的国庆黄金周开始，游客可以扫码下载景区推出的“智慧夫子庙”APP，酒足饭饱之后，直接在手机上预约一下秦淮画舫，拿着手机直接从预约通道入园，免去了排队之苦。

常州恐龙园

游玩项目最长要排队100分钟



游乐场内的演出吸引了游客围观

昨天，受降雨影响，常州恐龙园的游客虽比平日多，但还未出现往年国庆黄金周的火爆情况，景区舒适度总体较好，排队时间最长100分钟，最短15分钟。

下午1点，常州的天空还飘着小雨，现代快报记者们在恐龙园看到，此时游客并不是很多，景区入口处的广场上，只有三三两两的游客。而到了下午两点左右，随着降雨逐渐停止，游客也越来越多，上午未开放的室外大型游乐项目，如跳楼机、过山车也纷纷开放了。

据景区工作人员介绍，排队时间最长的项目为“水狱惊魂”项目，游客差不多要等候100分钟才能轮上。而一般的游乐项目，等候15分钟左右即可。

长假首日，正好是恐龙园万圣季开幕的第一天，今年万圣季的主题是“盗墓祭”，以“盗墓恐龙山”为首的各大主题鬼屋，吸引了

全国各地的游客来尝鲜，其中还是以喜欢刺激的年轻人为主。

现代快报/ZAKER南京记者
张敏 宋体佳 文/摄